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Ata da Nona Reunião Conjunta Ordinária das Comissões Permanentes,
do  Segundo  Período  Legislativo,  da  Terceira  Sessão  Anual,  da  Décima
Legislatura da Câmara Municipal de Xinguara, realizada aos sete dias do mês
de novembro do ano de dois mil e vinte e três, às nove horas, na sala de
reuniões  da  Câmara  Municipal  de  Xinguara.  Estavam  presentes  os
integrantes da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final;
Comissão Permanente  de  Educação,  Cultura,  Saúde e  Assistência  Social,
Comissão Permanente de Finanças e Orçamentos e Comissão Permanente
de Terras, Obras, Serviços e Bens Públicos. Declarada aberta a reunião pelo
presidente da Comissão de Legislação, deliberaram sobre a seguinte pauta:
Projeto de Lei no 36/2023, de autoria da vereadora Eliane de Souza Galvão,
que  “Institui e inclui no calendário de eventos oficiais do Município de
Xinguara, o Dia Municipal do Farmacêutico, a ser realizado no dia 20 de
janeiro; Projeto de Lei no 39/2023, de autoria do vereador Nelcino Lopes
de Oliveira, que “Institui a Política de Prevenção ao Câncer de Ovário na
Rede Pública Municipal de Saúde do Município de Xinguara”; Projeto de
Lei no 40/2023, de autoria do vereador Nelcino Lopes de Oliveira,  que
“Institui a Politica Municipal de Atenção Integral à Saúde do Homem ao
âmbito do Município de Xinguara”; Projeto de Lei no 41/2023, de autoria
do vereador Nelcino Lopes de Oliveira, que “Institui a Política Municipal
de Prevenção às Doenças Ocupacionais do Educador da Rede Pública
de  Ensino  no  Município  de  Xinguara”;  Projeto  de  Lei  no 42/2023,  de
autoria do vereador Nelcino Lopes de Oliveira, que “Declara de utilidade
pública  a  Cooperativa  dos  Trabalhadores  de  Reciclagem  do  Sul  e
Sudeste do Pará - COOPERLIMPA”; Projeto de Lei no 43/2023, de autoria
do vereador Nelcino Lopes de Oliveira, que “Institui a política Municipal
de  incentivo  ao  uso  de  Biomassa  para  a  geração  de  Energias
Renováveis  no Município de Xinguara”;  Projeto  de Lei  no 44/2023,  de
autoria do vereador Nelcino Lopes de Oliveira, que “Declara de utilidade
pública  a  Associação  Corpo  de  Bombeiros  Civis  do  Município  de
Xinguara”;  Projeto  de Lei  no 45/2023,  de  autoria  do vereador  Nelcino
Lopes de Oliveira, que “Institui o Programa Permanente de Valorização
dos  Docentes  da  Rede  Municipal  de  Ensino  denominado  Prêmio
Professor em Destaque, a ser instituído no âmbito da Rede Municipal de
Ensino de Xinguara e dá outras providências”; Projeto de Lei no 46/2023,
de  autoria  do  vereador  Nelcino  Lopes  de  Oliveira,  que  “Institui  no
Município de Xinguara a Semana da Bíblia Manuscrita, a ser realizada no
mês  de  dezembro  de  cada  ano”;  Projeto  de  Decreto  Legislativo  no

24/2023, de autoria do vereador Dorismar Altino Medeiros, que “Outorga
Título Honorífico de Cidadão Xinguarense ao senhor Cláudio Roberto
Valêncio”  e  Projeto  de  Decreto  Legislativo  no  23/2023,  de  autoria  do
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vereador Jaques Salvelina Catanhede, que “Outorga Título Honorífico de
Cidadão Xinguarense ao senhor Silvio de Aguiar”.  A presidência desta
Casa distribuiu-nos os Projetos em epígrafe visando os Pareceres Conjuntos
destas Comissões, as proposições foram lidas na 33ª Sessão Ordinária, do 2º
Período  Legislativo,  da  3ª  Sessão  Anual,  da  10ª  Legislatura,  da  Câmara
Municipal de Xinguara. Diante do exposto, reunidas as Comissões, de posse
das  proposituras,  após  as  devidas  análises,  entenderam  por  bem  opinar
favoravelmente pela aprovação dos Projetos, na íntegra. Não havendo mais
nada  a  tratar,  o  presidente  da  Comissão  de  Legislação,  agradeceu  o
comparecimento  dos  nobres  colegas,  e  declarou  encerrada  a  presente
reunião,  às  dez  horas,  da  qual  foi  lavrada  esta  ata  por  mim,  Jaqueline
Rosalves de Almeida Campos,  Agente Técnico Legislativo desta Casa,  que
após  ser  lida  e  achada  conforme  será  assinada  pelos  membros  das
Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Xinguara.

Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final:

Dorismar Altino Medeiros
Presidente

Nelcino Lopes de Oliveira                                                  Sérgio Reis dos Santos
       Vice-Presidente                                                                             Membro

Comissão Permanente de Finanças e Orçamentos:

Cícero Oliveira de Almeida
Presidente

Dorismar Altino Medeiros                                          Nelcino Lopes de Oliveira 
      Vice-Presidente                                                                       Membro

Comissão Permanente de Educação, Cultura, Saúde e Assistência Social
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Ébia Regina Mendanha da Costa
Presidente

Cícero Oliveira de Almeida                               Nelcino Lopes de Oliveira
          Vice-Presidente                                                             Membro

Comissão Permanente de Terras, Obras, Serviços e Bens Públicos

Edvaldo Brito Rosa
Presidente

Sérgio Reis dos Santos                                                        José Rosa da Silva
          Vice-Presidente                                                                        Membro

Praça Silveria de Jesus Silva – Centro – CX Postal 91 – CEP.: 68.555-000 – Fone: (94) 3426-4077 – Xinguara - Pará 3


